

# Avali Mar-Bella Collection

Пляжне блаженство на узбережжі



## Загальні відомості

### Про готель

***Відкриття 18 липня 2025 року***

Ідеальне розкішне місце для відпочинку за системою «все включено» для пар, друзів, одиноких мандрівників і молодих сімей з дітьми старше 6 років.

- ***Розміщення***

76 номерів та люксів з видом на гори або передню частину моря / 10 типів номерів площею від 22 м2 до 37 м2) ідеально підходять для пар та друзів / 2 типи номерів з приватним басейном / Спеціально підібраний асортимент напівлюксів

### • **Відпочинок босоніж**

Приватний пляж / Спа-процедури на пляжі / Відкрита фітнес-палуба / Вечері на приватному пляжі / Вечори живої музики / Поп-ап заходи (DJ-вечірки та вечері з барбекю) / Приватні круїзи та екскурсії / Оздоровчі тижні з Огого

### • **Послуги та сервіси**

Преміум пакет «Все включено» / шведський стіл від Zardini MediterAsian та ресторан з обслуговуванням по меню / ресторан Stia Grill з обслуговуванням по меню / 2 бари (бар біля басейну Cicada, лобі-бар) / Фургон з їжею біля басейну / 1 головний пейзажний басейн з прісною водою / приватний пляж шириною 300 м / пляжний спа-кіоск / фітнес-програма на відкритому повітрі / кабінки біля басейну та на пляжі / критий фітнес-зал з паровою лазнею та сауною / водний спортивний центр з моторизованими та немоторизованими водними видами спорту (SUP, Каное / каяки, велосипеди, прокат човнів) / Програма Dine Around з MarBella & Nido - кулінарний асортимент з 5 ресторанів A La Carte та 2 ресторанів «шведський стіл» / Дитячий клуб та аквапарк у сусідньому готелі MarBella / Послуги портье / Служба обміну валют / Послуги хімчистки та пральні / Безкоштовний високошвидкісний Wi-Fi / Приватна автостоянка / Трансфер на катері з Корфу (за додаткову плату) / Трансфер на мікроавтобусі / таксі (за додаткову плату).

### • **Розташування**

Готель зручно розташований у місті Агіос Іоанніс Перістерон, менш ніж за 30 хвилин їзди від міжнародного аеропорту Корфу (CFU) та Старого міста Корфу, внесеного до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. За декілька хвилин ходьби, не більше 300 метрів від сестринських готелів MarBella & Nido.

### **Примітки**

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Адміністрація готелю залишає за собою право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті,

можуть відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелів щодо проведення будівельних або ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглий території. Будь ласка, зверніть увагу, що плани поверхів наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів може відрізнятися в залежності від конкретного номера або апартаментів.

## **Контакти**

Agios Ioannis Peristeron

490 84, Corfu, Greece

T: +30 26610 71183

E: [info@marbella.gr](mailto:info@marbella.gr)

<https://www.marbella.gr/hotels/avali-hotel/>

## **Категорії номерів**

### **Rooms**

#### **Deluxe Double Room Sea View**



## **Deluxe Double Room Front Sea View**



## **Double Room Grand Balcony Mountain View**



**Deluxe Double Room Private Pool Front Sea View**



**Rooftop Deluxe Double Room Mountain View**



## **Rooftop Deluxe Double Room Front Sea View**



## **Suites**

### **Junior Suite Grand Balcony Side Sea View**



**Panorama Junior Suite Sea View**



**Panorama Junior Suite Private Pool Sea View**



**Rooftop Junior Suite Front Sea View**



# Харчування

## *Premium All Inclusive - Преміум все включено*

- Сніданок - 07.00 - 11.00 Головний ресторан Zardini Міжнародний шведський стіл
- Обід - 13.00 - 15.00 Основний ресторан Zardini, міжнародний шведський стіл, 11.00 - 18.00 Біля басейну Фургон з їжею по меню повсякденні закуски
- Цілий день - Повсякденні обіди - 11.00 - 18.00 Фургон з їжею біля басейну
- Доступні обідні кошики та ранні сніданки. Будь ласка, забронюйте замовлення до 18.00 напередодні на стійці реєстрації.
- Вечеря - 19.00 - 21.30 Zardini MediterAsian шведський стіл / а-ля-карт (комплексне меню), 19.00 - 22.00 Stia Grill по меню
- Столики в ресторанах з обслуговуванням по меню необхідно бронювати на час сніданку та вечері.
- Бари - 10.00 - 00.00 Бар Cicada, 11.00 - 23.00 Лобі-бар
- Важливе зауваження - Години роботи можуть змінюватися залежно від погодних умов протягом сезону. Ресторани з обслуговуванням по меню, розважальні заходи та спа-процедури надаються за умови наявності вільних місць і потребують попереднього бронювання.
- За додаткову плату надаються послуги з харчування та напоїв - Обслуговування номерів - плата за харчування та напої згідно з меню в номері. Доступно 24/7. Приватна вечеря - приватна вечеря на пляжі для святкування особливих подій. За запитом.

## Бари та ресторани

### Ресторани

- **Zardini**

Скуштуйте розкішні страви на сніданок, обід та вечерю, приготовані лише з найкращих інгредієнтів. Пропозиції на центральній відкритій кухні, де готують страви a la carte з меню вечері.

- ***Stià Grill***

На відкритому грилі подають страви, приготовані на грилі у максимально натуральний спосіб, з чудовим м'ясом та рибою, а також нові вегетаріанські та веганські страви, які часто змінюються.

- ***Фуд-трак***

Зголодніли і хочете пити, перебуваючи біля басейну або на березі? Завітайте до фуд-траку за смачними закусками, улюбленими стравами та свіжими напоями. Ми готові нагодувати найголодніших гостей цілодобово.

## **Бари**

- ***Лобі-бар***

Вибирайте з широкого асортименту південноамериканських вин і регіонального пива, світових спиртних напоїв і, звичайно ж, наших класичних коктейлів.

- ***Бар біля басейну Cicada***

Як і на будь-якому заході, мало що може зрівнятися з чудовою картою напоїв та компанією. Тому поєднання цих двох форм розваг найкраще відбувається в барі біля басейну Cicada, який не засинає вночі.

## **Dine Around**

- Відвідайте MarBella та Nido (тільки для дорослих), де на вечерю пропонується безліч чудових ресторанів. У ресторанах a la carte вартість на кожного дорослого - 20 євро, на дітей - 10, а два ресторани зі шведським столом - безкоштовно. Для роботи ресторанів a la Carte необхідне попереднє бронювання.

# Пляж та басейни

## Пляж

- 300 м приватного пляжу
- Кабани та шезлонги на пляжі - безкоштовно. Послуга надається за принципом «хто прийшов - той і обслужений», також доступна для гостей інших готелів. Суворі політика відсутності бронювання. Безкоштовні пробні тижні велнес-поп-апу з Ogogo
- Наш незайманий приватний острів з карибською атмосферою запрошує вас поплавати в прозорих водах або вирушити в подорож з різноманітними водними розвагами. А коли ви зголоднієте, саме час повернутися до пляжного фургона Cicada на спокусливі закуски та прохолодні напої.

## Басейн

- Басейн 10.00 - 19.00
- Приголомшливий пейзажний басейн
- Кабани та шезлонги біля - безкоштовно. Послуга надається за принципом «хто прийшов - той і обслужений», також доступна для гостей інших готелів. Суворі політика відсутності бронювання. Безкоштовні пробні тижні велнес-поп-апу з Ogogo
- Розслабтеся і прямуйте до великого пейзажного басейну з прісною водою, де є шезлонги, парасольки та свіжі рушники. Якщо вам захочеться чогось освіжаючого, вирушайте до пляжного фургону Cicada Beach Truck, де вам запропонують прохолодні закуски та крижані напої.

## Велнес та фітнес

- Готель Avali пропонує фітнес-центр на свіжому повітрі зі спеціальним відкритим майданчиком для тренувань, занять йогою та різних класів.

Гості також можуть насолодитися спа-саленом на відкритому повітрі, де пропонується цілий ряд омолоджуючих процедур на приватному пляжі. Для додаткового стимулу від спортивного агентства Oуого пропонуються спеціалізовані фітнес-тижні, покликані надихнути та зарядити енергією учасників у цій ідилічній обстановці. Всі ці заходи доповнюються захоплюючими видами на Іонічне море.

## **Заходи та розваги**

### **Розваги**

- Відкрийте для себе чарівність Корфу з щоденними традиційними круїзами на каїках до південних пляжів або чарівним круїзом на заході сонця, доступним під час вашого перебування. Вечори сповнені розваг: жива музика, святкування на свіжому повітрі, жваві пляжні вечірки, вечері біля вогнища та недільні барбекю на пляжі або біля басейну - незабутні моменти під зоряним небом.
- Окрім того, що середовище пропонує найкращу атмосферу для чудової вечері, ви також можете зазирнути до розважальних закладів. Тому для нас стає важливою можливістю розважитися, особливо під час наших регулярних виїзних заходів. Протягом літнього сезону ви також можете розраховувати на виступи живої музики, чудових диск-жокеїв, пляжні вечори та вечори барбекю під відкритим небом.

### **Водні види спорту**

- На пляжі працює центр водних видів спорту, де можна взяти напрокат дошки для веслування, каное та каяки. Ви також матимете змогу користуватися всіма зручностями готелю MarBella, а якщо вам більше до вподоби моторизовані водні види спорту, їх можна організувати на пляжі Агіос Іоанніс Перістерон.

### **Спа і фітнес на свіжому повітрі**

- Готель Avali робить фітнес-режим дуже відкритим завдяки новому додатку - фітнес-залу на відкритому повітрі, де ви можете займатися спортом, йогою та іншими видами вправ. Також є спа-кабіна на відкритому повітрі, де гості можуть вибрати омолоджуючу процедуру в

приватній обстановці на пляжі. Звідси відкривається приголомшливий вид на Іонічне море.

## **Діти та підлітки**

- Дитячий клуб та аквапарк у сусідньому готелі MarBella

## **Інфраструктура**

### **Банк**

- Валюта - євро
- Приймаються кредитні картки - American Express / China Union Pay / MasterCard / Visa

### **Медичний сервіс**

- Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від туристичної страховки гостей.